

obec Olbramice

2. veřejné zasedání zastupitelstva obce Olbramice dne 29. ledna 2015

Ověřovatelé: Dušan Dutszák
Ing. Iva Vostrejžová

Zapisovatel: Dagmar Křupková

Přítomni: Vítězslav Bednář
Ing. Iva Vostrejžová
Jindřich Solovský
Dušan Dutszák
Ladislav Kopřiva

Ad.1 Úvod, zahájení: V 17.00 hodin, starosta obce Vítězslav Bednář zahájil veřejné zasedání zastupitelstva obce. Konstatoval, že dnešní jednání bylo řádně svoláno a vyhlášeno, jsou přítomni všichni členové obecního zastupitelstva a je tedy usnášení schopné.

Stanovil ověřovatele zápisu a zapisovatele. Přivítal přítomné a přednesl program. Požádal přítomné o doplnění.

Starosta obce doplnil program o dva body:

- Renovace sochy sv. Jana Nepomuckého – dotace.
- Ustanovení a schválení administrátora pro správu Czech Pointu.

Tyto body jsou zařazeny do programu jako bod 9. a 10.

Doplnění programu zastupitelstvo schválilo: Pro: 4 (čtyři)

Proti: 1 (jeden) Dušan Dutszák

Program:

1. Úvod a zahájení.
2. Kontrola plnění usnesení z minulého zasedání zastupitelstva obce.
3. Správa o činnosti ZO a starosty v době od 29. 12. 2014 do 29. 1. 2015
4. Sběr a ukládání odpadů v naší obci.
5. OZV o místním poplatku za provoz systému shromažďování, sběru, přepravy, třídění, využívání a odstraňování komunálních odpadů a nakládání se stavebním odpadem na území obce Olbramice.
6. Likvidace odpadů – možnost dotace.
7. Místní hřbitov – možnost dotace na úpravu zeleně od MŽP.
8. Schválení zástupce obce Olbramice pro styk se stavebním úřadem MěÚ Litovel
9. Renovace sochy sv. Jana Nepomuckého – možnost získání dotace.
10. Ustanovení a schválení administrátora pro správu Czech Pointu.
11. Diskuse, různé a závěr

Zastupitelstvo obce Olbramice navržený program schválilo: Pro: 4 (čtyři)

Proti: 1 (jeden) Dušan Dutszák

Ad. 2 Kontrola plnění usnesení z minulého zasedání ZO

Kontrolu plnění usnesení zastupitelstva obce z 1. zasedání obecního zastupitelstva ze dne

29. 12. 2014 přednesl předseda kontrolní komise p. Jindřich Solovský. Zápis o kontrole je přílohou č. 1 tohoto zápisu.

Diskuse: Bez připomínek

Návrh usnesení:

Zastupitelstvo obce Olbramice **bere na vědomí** důvodovou zprávu o kontrole plnění usnesení OZ z 1. zasedání OZ 5 (pěti) hlasy.

Ad. 3 Správa o činnosti ZO a starosty v době od 29. 12. 2014 do 29. 1. 2015

- Starosta obce je v kanceláři obce přítomen v úřední dny, tedy v pondělí a středu dle potřeby.
- Zimní údržba obce dle potřeby.
- Účast na školení ohledně možnosti čerpání dotací.
- A.S.A. odpady Litovel, jednání ohledně odpadů z důvodu vydání nové vyhlášky č. 321/2014 Sb., o rozsahu a způsobu zajištění odděleného soustředování složek komunálních odpadů.
- Jednání s manažerem Mas Region Haná panem Brzákem ohledně možnosti získání dotace na úpravu zeleně a parkovacích míst v okolí hřbitova
- Nová místa pro umístění kontejnerů na separovaný odpad.

Diskuse: bez připomínek

Návrh usnesení:

Zastupitelstvo obce Olbramice **bere na vědomí** důvodovou zprávu o činnosti OZ a starosty v uplynulém období 5 (pěti) hlasy.

Ad. 4 Sběr a ukládání odpadů v naší obci.

Podle předpisu č. 321/2014 Sb., vyhláška o rozsahu a způsobu zajištění odděleného soustředování složek komunálních odpadů s účinností od 1. 1. 2015. Obec je povinna zajistit místa pro oddělené soustředování minimálně pro biologický odpad rostlinného původu, a to alespoň v období od 1. dubna do 31. října kalendářního roku. Tato povinnost je splněná také v případě, že biologický odpad rostlinného původu je s ohledem na následný způsob využití soustředován společně s biologickým odpadem živočišného původu. Cena přistavení kontejneru, odvoz, manipulace bez DPH 3 000,- Kč, uložení odpadu na kompostárnu – cena za 1t bez DPH 450,- Kč.

Obec je povinna zajistit celoročně místa pro oddělené soustředování odpadů papíru, plastů, skla a kovů. Odvoz ve čtrnáctidenních intervalech, cena za odvoz 1ks nádoby (Kč/ks/rok), včetně pronájmu nádoby bez DPH 3 900,- Kč.

Nebezpečné a velkooběmové komunální odpady jsou v rámci svozu ve stanovených termínech dvakrát ročně odevzdávána přímo svozové firmě, která se zabývá nakládáním s odpadem.

V rámci tohoto sběru bude proveden i sběr kovů.

Diskuse: připomínka k biologickému odpadu – ořechové listí, ořezávání dřevin a jiné se provádí i po 31.10. – v případě požadavku a potřeby obce by byl kontejner přistaven

Návrh usnesení:

Zastupitelstvo obce Olbramice **bere na vědomí** důvodovou zprávu o sběru a ukládání odpadů v naší obci 5 (pěti) hlasy.

Ad. 5 OZV o místním poplatku za provoz systému shromažďování, sběru, přepravy, třídění, využívání a odstraňování komunálních odpadů a nakládání se stavebním odpadem na území obce Olbramice.

V návaznosti na změnu v nakládání s odpady bude třeba opět vydat OZV vyhlášku zabývající se nakládání s odpadem v obci. Změna se bude týkat především Čl. 2 třídění komunálního odpadu a Čl. 3 shromažďování tříděného odpadu. Návrh této OZV bude zastupitelstvu předložen ke schválení na dalším veřejném zasedání zastupitelstva obce Olbramice.

Diskuse: bez připomínek

Návrh usnesení:

Zastupitelstvo obce Olbramice **bere na vědomí** důvodovou správu OZV o místním poplatku za provoz systému shromažďování, sběru, přepravy, třídění, využívání a odstraňování komunálních odpadů a nakládání se stavebním odpadem na území obce Olbramice 5 (pěti) hlasy.

Ad. 6 Likvidace odpadů – možnost získání dotace.

Z důvodu vydání nové vyhlášky o nakládání s odpady je obec donucena vyhradit nová místa pro umístění kontejnerů na tříděné odpady. Starosta obce seznámil přítomné s tím, že bude zrušeno místo u zastávky autobusu a budou zřízena nová místa, a to vedle parkoviště u pohostinství a u obecního úřadu. Je třeba zpevnit plochu pod sběrnými nádobami a zajistit přístup pro vozidla svozové firmy. Na vybudování těchto míst je možnost získání dotace, spolu s tímto se budou řešit parkovací místa před místním hřbitovem.

Diskuse: bez připomínek

Hlasování: Pro: 5 (pět)

Zastupitelstvo obce vybudování míst pro sběrné nádoby schválilo.

Návrh usnesení:

Zastupitelstvo obce Olbramice **bere na vědomí** důvodovou zprávu o likvidaci odpadů a možnost získání dotace na vybudování dvou míst na sběrné nádoby tříděného odpadu.

Zastupitelstvo obce Olbramice **schvaluje** podání „Žádosti o poskytnutí příspěvku v rámci POV Olomouckého kraje v roce 2015“ do oblasti podpory č. 1 – „Zřízení ploch pro tříděný odpad a parkovací stání“.

Zastupitelstvo obce Olbramice **pověřuje** starostu obce jednáním a následným uzavíráním a podepisováním smluv v případě, že projekt „Zřízení ploch pro tříděný odpad a parkovací stání“ obdrží příspěvek z POV Olomouckého kraje. Současně s tímto pověřuje zastupitelstvo obce

Olbramice starostu obce podpisem smlouvy o dílo za na projekt ve výši 48 400,- Kč včetně DPH s projekční firmou ATELIS, zastoupenou Ing. Lindou Smítalovou.

Ad. 7 Místní hřbitov – možnost dotace na úpravu zeleně od MŽP.

Na podzim tohoto roku byly v okolí místního hřbitova v Olbramicích pokáceny stromy. Jednalo se především o prokazatelně staré a nemocné stromy. Tím se postupně původní výsadba odstraňuje a je potřeba uvažovat o obnově zeleně.

Na výsadbu obnova zeleně na hřbitově je možné získat z dotací EU. Jedná se o částku od 200 tisíc do 400 tisíc Kč. Obec za tímto účelem spolupracuje s MAS region Haná, jejímž prostřednictvím lze dotaci získat. Z celkové investice by dotace byla 80% a spoluúčast obce 20%.

Diskuse:

Kolik bude stát projekt, aby vynaložené finance nebyly zbytečné. Projekt bude možné použít i kdyby záměr letos nevyšel. S celou akcí výsadby i s projektem by starosta obce nechtěl překročit částku 400 tisíc.

Hlasování: Pro: 5 (pět)

Zastupitelstvo obce obnovu zeleně na místním hřbitově schválilo.

Návrh usnesení:

Zastupitelstvo obce Olbramice **bere na vědomí** důvodovou zprávu o místní hřbitov – možnost dotace na úpravu zeleně od MŽP.

Zastupitelstvo obce Olbramice **schvaluje** celkovou obnovu zeleně na místním hřbitově v Olbramicích za předpokladu přislíbené dotace.

Zastupitelstvo obce Olbramice **pověřuje** starostu obce jednáním a následným uzavíráním a podepisováním smluv za účelem získání dotace na výsadbu a celkovou obnovu zeleně na místním hřbitově v Olbramicích.

Ad. 8 Schválení určeného zastupitele Obce Olbramice pro styk s Odborem výstavby MěÚ Litovel

Odbor výstavby MěÚ Litovel, v zastoupení Bc. Jana Vychodilová v souvislosti s nutností zpracovat „Zprávu o uplatňování územního plánu“ naší obce a je potřeba schválit určeného zastupitele dle stavebního zákona, nejlépe na celé volební období, bez toho nelze zprávu připravit.

Starosta obce navrhl p. Jindřicha Solovského, pan Dušan Dutzák navrhl Ing. Ivu Vostrejžovou

Diskuse: bez připomínek

Hlasování: Jindřich Solovský: Pro: 3 (tři) hlasy Proti: 1 (jeden) Dutzák Zdrželi se: 1 (jeden)
Solovský

Ing. Iva Vostrejžová: Pro: 1 (jeden) hlas Dutzák Proti: 0 Zdrželi se: 4(čtyři) hlasy

Návrh usnesení:

Zastupitelstvo obce Olbramice **bere na vědomí** důvodovou zprávu schválení určeného zastupitele pro styk s Odborem výstavby MěÚ Litovel
Zastupitelstvo obce Olbramice **schvaluje** jako určeného zastupitele dle stavebního zákona pana Jindřicha Solovského, a to na celé následující volební období 2014 – 2018.

Ad. 9 Renovace sochy sv. Jana Nepomuckého, státem chráněná památka, rejstříkové číslo 17940/8-2651 ÚSKP ČR - možnost získání dotace.

Z důvodu získání dotace na renovaci sochy sv. Jana Nepomuckého, památky chráněné státem, je třeba obnovit smlouvu s restaurátorem p. Fingrem. Sloup od 20. 9. 2011 je uložen v depozitu Firmy Sochaři v Olomouci a to z důvodu výraznému zhoršení stavu, zejména naklonění sloupu. Plánované restaurování sochy bylo z finančních důvodů odkládáno.

Dále je třeba renovovanou sochu umístit na nové stanoviště. Přemístění této státní památky bude hájit úřad obce s rozšířenou působností (Litovel). Původně se vše vyřizovalo na Krajském úřadě v Olomouci. Před přemístěním bude potřebné vybudovat nový základ a sokl pro danou kulturní památku, bude muset být vydáno rozhodnutí stavebního úřadu, neboť se bude umísťovat nová stavba.

Diskuse:

Už v březnu roku 2014 se na zastupitelstvu obce schvalovalo dokončení renovace a najednou jsme opět na začátku.

Bývalý starosta obce p. Jindřich Solovský doufal, že se do konce jeho volebního období podaří záměr dokončit, i když by celkové náklady hradila obec z rozpočtu. Bohužel se tak nestalo, a po zjištění možnosti získání dotace by bylo škoda toho nevyužít.

Hlasování: Pro: 5 (pět)

Zastupitelstvo obce Olbramice schválilo vypracování záměru za účelem získání dotace na renovaci sochy sv. Jana Nepomuckého.

Návrh usnesení:

Zastupitelstvo obce Olbramice **bere na vědomí** důvodovou zprávu renovace sochy sv. Jana Nepomuckého – možnost získání dotace

Zastupitelstvo obce Olbramice **schvaluje** vypracování nového formuláře pro „ vydání závazného stanoviska“ pro MěÚ Litovel a nového záměru za účelem získání dotace na renovaci sochy sv. Jana Nepomuckého.

Zastupitelstvo obce Olbramice **pověřuje** starostu obce jednáním s úřady a následným uzavíráním a podepisováním smluv v případě, že projekt „renovace sochy sv. Jana Nepomuckého obdrží dotační podporu od MěÚ Litovel.

Ad. 10 Ustanovení a schválení administrátora pro správu Czech Pointu.

Do doby, kdy byl starostou obce p. Jindřich Solovský, spravoval obnovu certifikátů Czech Pointu z pozice starosty obce, tedy oprávněné osoby jednat jménem Obce Olbramice. Dnes, protože již nezastává funkci starosty obce , ale je členem zastupitelstva obce Olbramice, je třeba aby byl on, nebo jiná osoba ustanovena a schválena administrátorem Czech Pointu.

Pan Solovský, jako předseda kontrolního výboru by tuto funkci administrátora vykonával v rámci své funkce v zastupitelstvu.

V případě jiné osoby by tato pozice byla vykonávána za úplatu.

Diskuse: zastupitel p. Dutszák – nebyl jsem předem s tímto bodem seznámen. Vysvětlení podala p. Křupková, kdy uvedla, že je aktuální tuto osobu schválit, protože již v únoru vyprší certifikát, který umožňuje dálkovou komunikaci se státní pokladnou, kam jsou elektronicky zasílané výkazy obce do 20. dne každého měsíce, a výpisy z Czech Pointu nelze provádět.

Hlasování: Pro: 3 (tři)
Proti: 1 (jeden) Dušan Dutszák
Zdržel se: 1 (jeden) Jindřich Solovský

Návrh usnesení:

Zastupitelstvo obce Olbramice **bere na vědomí** důvodovou zprávu ustanovení a schválení administrátora pro správu Czech Pointu.

Zastupitelstvo obce Olbramice **schvaluje a ustanovuje** administrátorem pro správu Czech Pointu p. Jindřicha Solovského.

Ad. 11 Diskuse, různé

- Stránky obce – po otevření stránek www.olbramice.cz jsou hned aktuality
- P. Zapletal – nemá odpověď na nabídku o odkoupení pozemku

Závěr: Schůze byla ukončena ve 19.00 hodin

U S N E S E N Í

č. 2

Z 2. VEŘEJNÉHO ZASEDÁNÍ ZASTUPITELSTVA OBCE OLBRAMICE KONANÉHO DNE 29. 1. 2015

- Stanovení zapisovatele a ověřovatele zápisu.
- Schválení programu 1. zasedání zastupitelstva Obce Olbramice v následujícím znění:
Program:
 1. Úvod a zahájení.
 2. Kontrola plnění usnesení z minulého zasedání zastupitelstva obce.
 3. Správa o činnosti ZO a starosty v době od 29. 12. 2014 do 29. 1. 2015
 4. Sběr a ukládání odpadů v naší obci.
 5. OZV o místním poplatku za provoz systému shromažďování, sběru, přepravy, třídění, využívání a odstraňování komunálních odpadů a nakládání se stavebním odpadem na území obce Olbramice.
 6. Likvidace odpadů – možnost dotace.
 7. Místní hřbitov – možnost dotace na úpravu zeleně od MŽP.
 8. Schválení zástupce obce Olbramice pro styk se stavebním úřadem MěÚ Litovel
 9. Renovace sochy sv. Jana Nepomuckého – možnost získání dotace.
 10. Ustanovení a schválení administrátora pro správu Czech Pointu.
 11. Diskuse, různé a závěr

Zastupitelstvo obce Olbramice navržený program schválilo:

Pro: 4 (čtyři)
Proti: 1 (jeden) Dušan Dutszák

UZ/2/1/2015 Úvod a zahájení

UZ/2/2/2015 Kontrola plnění usnesení z minulého zasedání zastupitelstva obce.

Zastupitelstvo obce Olbramice **bere na vědomí** důvodovou zprávu o kontrole plnění usnesení OZ z 1. zasedání OZ.

Pro: 5 (pět)

UZ/2/3/2015 Správa o činnosti ZO a starosty v době od 29. 12. 2014 do 29. 1. 2015

Zastupitelstvo obce Olbramice **bere na vědomí** důvodovou zprávu o činnosti OZ a starosty v uplynulém období.

Pro: 5 (pět)

UZ/2/4/2015 Sběr a ukládání odpadů v naší obci.

Zastupitelstvo obce **bere na vědomí** důvodovou zprávu sběr a ukládání odpadů v naší

Pro: 5 (pět)

UZ/2/5/2015 OZV o místním poplatku za provoz systému shromažďování, sběru, přepravy, třídění, využívání a odstraňování komunálních odpadů a nakládání se stavebním odpadem na území obce Olbramice.

Zastupitelstvo obce **bere na vědomí** důvodovou správu OZV o místním poplatku za provoz systému shromažďování, sběru, přepravy, třídění, využívání a odstraňování komunálních odpadů a nakládání se stavebním odpadem na území obce Olbramice. Pro: 5 (pět)

UZ/2/6/2015 Likvidace odpadů – možnost získání dotace.

Zastupitelstvo obce Olbramice **bere na vědomí** důvodovou zprávu o likvidaci odpadů a možnost získání dotace na vybudování dvou míst na sběrné nádoby tříděného odpadu. Zastupitelstvo obce Olbramice **schvaluje** podání „Žádosti o poskytnutí příspěvku v rámci POV Olomouckého kraje v roce 2015“ do oblasti podpory č. 1 – „Zřízení ploch pro tříděný odpad a parkovací stání“.

Zastupitelstvo obce Olbramice **pověřuje** starostu obce jednáním a následným uzavíráním a podepisováním smluv v případě, že projekt „Zřízení ploch pro tříděný odpad a parkovací stání“ obdrží příspěvek z POV Olomouckého kraje. Současně s tímto pověřuje zastupitelstvo obce Olbramice starostu obce podpisem smlouvy o dílo za na projekt ve výši 48 400,- Kč včetně DPH s projekční firmou ATELIS, zastoupenou Ing. Lindou Smítalovou.

Pro: 5 (pět)

UZ/2/7/2015 Místní hřbitov – možnost dotace na úpravu zeleně od MŽP.

Zastupitelstvo obce Olbramice **bere na vědomí** důvodovou zprávu o místní hřbitov – možnost dotace na úpravu zeleně od MŽP.

Zastupitelstvo obce Olbramice **schvaluje** celkovou obnovu zeleně na místním hřbitově v Olbramicích za předpokladu přislíbené dotace.

Zastupitelstvo obce Olbramice **pověřuje** starostu obce jednáním a následným uzavíráním a podepisováním smluv za účelem získání dotace na výsadbu a celkovou obnovu zeleně na místním hřbitově v Olbramicích.

Pro: 5 (pět)

UZ/2/8/2015 Schválení určeného zastupitele Obce Olbramice pro styk s Odborem výstavby MěÚ Litovel.

Zastupitelstvo obce Olbramice **bere na vědomí** důvodovou zprávu schválení určeného zastupitele pro styk s Odborem výstavby MěÚ Litovel

Zastupitelstvo obce Olbramice **schvaluje** jako určeného zastupitele dle stavebního zákona pana Jindřicha Solovského, a to na celé následující volební období 2014 – 2018.

Pro: 3 (tři)

Proti: 1 (jeden)

Zdržel se: 1 (jeden)

UZ/2/9/2015 Renovace sochy sv. Jana Nepomuckého, státem chráněná památka, rejstříkové číslo 17940/8-2651 ÚSKP ČR - možnost získání dotace.

Zastupitelstvo obce Olbramice **bere na vědomí** důvodovou zprávu renovace sochy sv. Jana Nepomuckého – možnost získání dotace

Zastupitelstvo obce Olbramice **schvaluje** vypracování nového formuláře pro „vydání závazného stanoviska“ pro MěÚ Litovel a nového záměru za účelem získání dotace na renovaci sochy sv. Jana Nepomuckého.

Zastupitelstvo obce Olbramice **pověřuje** starostu obce jednáním s úřady a následným uzavíráním a podepisováním smluv v případě, že projekt „renovace sochy sv. Jana Nepomuckého obdrží dotační podporu od MěÚ Litovel.

Pro: 5 (pět)

UZ/2/10/2015 Ustanovení a schválení administrátora pro správu Czech Pointu.

Zastupitelstvo obce Olbramice **bere na vědomí** důvodovou zprávu ustanovení a schválení administrátora pro správu Czech Pointu.

Zastupitelstvo obce Olbramice **schvaluje a ustanovuje** administrátorem pro správu Czech Pointu p. Jindřicha Solovského.

Pro: 3 (tři)

Proti: 1 (jeden)

Zdržel se: 1 (jeden)

UZ2/11/2015 Diskuse, různé

Ověřovatelé: Dušan Dutszák

Ing. Iva Vostrejžová.....

.....
Ing. Iva Vostrejžová, místostarosta

.....
Vítězslav Bednář, starosta obce